№

п\п
ДЗ

Дидактическая

задача
СУМ

Содержание учебного материала
МО

Методы

обучен.
ФОПД

Формы

обучен.
ЗР

Задача

развития
ЗВ

Задача

воспитания.
ПР

Предполагаемый

результат
РР

Реальный

результат
Примечание

  1.
Организационный и эмоциональный настрой класса на работу
Организационный момент. Приветствие. Сообщение общей цели урока: обобщить и систематизиро-

вать знания и умения по данной теме.
Словес-ный.
Фрон-тальный.
Внимание
Нравствен-

ные тради-

ции

 урока
Кратковремен-

ность. Деловой настрой
Класс готов к уроку


  2.
Актуализация знаний в ходе выполнения устных упражнений.
На рисунках изображены схематически графики функций,

С помощью графиков решены неравенства.

Определить верное решение из двух предложенных.

(Приложение №1).
Словес

ный,

наглядно-

иллюстри

рованый.


Фрон-

тальный.


Внима-ние, 

память;

логич.

мышление,

речь.


Нравствен-

ные тради-

ции урока,

культуру

общения.
 Учащиеся должны 

отвечать на поставленные

вопросы, 

определить

верное решение 

неравенства.
Учащиеся справляются с заданием.




  3.
Проверка домашнего задания
Рассказать алгоритмы решения неравенств графическим методом и алгебраическим 

(методом интервалов).


Словес-ный, наглядно-иллюс-триро-

ванный.
Фрон-тальный,

индиви-

дуальный.
Внима-ние, 

память,

речь
Нравствен-

ные тради-

ции урока,

ответствен-ность, культура общения


Учащиеся должны отвечать на поставленные вопросы,

уметь

рассказать

алгоритмы.  


Учащиеся 

знают 

алгоритмы

решения

неравенств.


  4.
Закрепление и

отработка навыков в решении неравенств методом интервалов.
Найти область определения функции, решить неравенства  (два задания с самопроверкой, два задания с решением на доске).

(Приложение №2).

 
Словес-

ный, репро-

дук-

тивный,

частично-поисковй.
Фрон-тальный,

индиви-

дуальнй.
Внима-ние, 

память;

логич.

мышле

ние.


Нравствен-

ные тради-

ции урока,

самосто-

ятельность,

ответствен-ность,

аккурат

ность.
Учащиеся должны уметь 

находить

область

определения

функции,

решать

неравенства

методом 

интервалов.


Учащиеся

справляются

с заданием. 


 5.
Контроль за уровнем сформированнос

ти ЗУН по теме. 
Учащиеся выполняют самостоятельную работу в виде тестов на 4 варианта по карточкам (3 и 4 варианты  для более подготовленных 

учащихся).

(Приложение №3).
Словес-

ный, репро-

дук-

тивный, частично-поисковый.
Индиви-

дуальный.
Внима-ние, 

память;

логич.

мышление.
Нравствен-

ные тради-

ции урока,

самосто-

ятельность,

ответствен-ность, аккуратнось
Учащиеся должны спра-

вится с сам.

работой.
Учащиеся справились

с самост.

работой

в зависимости

от уровня

обученности. 




 6.
Обучение умению обобщать.
Итог урока.

Комментарий 

учителя по 

деятельности уч-ся на уроке, оценка 

деятельности

 учащихся.


Словес-

ный, репро-

дук-

тивный.
Фрон-тальный.
Внима-ние, 

память;

логич.

мышление.
Нравствен-

ные тради-

ции урока,

культура общения.




 7.
Инструктаж по

выполнению 

домашнего 

задания
№ 202(а,д);200;

198(а,д).


Словес-

ный.
Фрон-тальный.
Внимание.
Нравствен-

ные тради-

ции урока,

самосто-

ятельность,

ответствен-ность.
Домашнее задание должно быть понятным.



Приложение №1.

1. 2х2-9х-11 < 0;                                    

а) х Є (-1;5,5);

б) х Є (-∞;-1)U(5,5;+ ∞).

2.-5а2+6а+8 < 0;

а) а Є (-0,4;2);

б) а Є (-∞;-0,4) U(2;+ ∞).

3. 4х2+х-3 ≥ 0;

а)  х Є (-∞;-1] U [3/4;+ ∞);

б) х Є (-1;3/4).

4. х2+6х+9 > 0;

а) х Є (-∞;+∞);

б) х Є (-∞;-3) U (-3;+ ∞).

5. 9х2-12х+4 ≤ 0;

а) решений нет;

б) х=2/3.

6. –а2+6а-10 < 0;

а) а Є (-∞;+∞);

б) решений нет.

Приложение №2.

1.Найти область определения функции:

у = √ 15-17х+4х2 
            (-2)

2. Решить неравенство:

а)   4х2-16х+7  ≤  0;

         3(х+2)

б)(х2-7х)(х2-49)<0; укажите наименьшее целое решение этого неравенства.

 Укажите наибольшее целое решение этого неравенства.

 Сколько целых решений имеет это неравенство?

 Какие целые решения имеет это неравенство?

в)  3-2х  > 1.

     4+3х

Приложение № 3.

1 вариант.                                                                  2 вариант.

1. Решите неравенство:

а) х2-25>0;                                                                  а) (х-1)(х+5) >0;
  а. (-∞;-5)U(5;+ ∞);                                                        а. (-5;1);

  б. (-5;5);                                                                         б. (-∞;-5)U(1;+ ∞);

  в. [-5;5].                                                                          в. [-5;1].

б)(х+3)(х-8) ≤0;                                                          б)х2-49≤0;
  а.(- ∞;-3) U(8;+ ∞);                                                        а.[-7;7];

  б.[-3;8];                                                                           б.(- ∞;-7] U[7;+ ∞);

  в.(-3;8);                                                                           в.(-7;7).

в)     х-5   ≤ 0.                                                              в) (х-2)(4х+3) ≥ 0.

     3х2+6х                                                                               х+4 

  а.(- ∞;-2] U[0;5];                                                             а.[-4;-3/4] U[2;+ ∞);

  б.(-2;0);                                                                            б.(-4;-3/4] U[2;+ ∞);

  в.( - ∞;-2) U(0;5].                                                             в.(-3/4;2).

2.Найдите область определения функции:

у= √ 9 - х2.                                                                    у = √81 - х2.
   а.(- ∞;-3) U(3;+ ∞);                                                         а.[-9;9];

   б.[-3;3];                                                                            б.(- ∞;-9) U(9;+ ∞);

   в.(-3;3).                                                                            в.(-9;9).

Приложение № 3.

3 вариант.                                                          4 вариант.

1. Решите неравенство:

а) х2 + 6х ≤ 0;                                                    а) х(х+3)(7-х) < 0;
  а.(-∞;-6)U(0;+ ∞);                                             а.(-3;0) U(7;+ ∞);

  б.(-6;0);                                                              б.[-3;0] U(7;+ ∞);

  в.[-6;0].                                                               в.(0;7).

б) 2х(х+4)(1-х) > 0;                                          б) 9х2+6х+1 > 0;
  а.(-∞;-4) U(0;1);                                                 а.(- ∞;+∞);

  б. (-∞;-4) U[0;1];                                                б.(- ∞;-1/3) U(-1/3;+ ∞);

  в.(-4;0).                                                               в.(-1/3;1/3).

в) (х-9)(2х+1) ≥ 0.                                             в) 3х2+9х ≤ 0.
         х+10                                                                х-6
   а. (-10;-1/2) U(9;+ ∞);                                       а.(- ∞;-3] U[0;6);

   б. (-10;-1/2] U[9;+ ∞);                                       б.(0;6);

   в. (-1/2;9).                                                           в.[0;6].

2. Найдите область определения функции:

у = √  (1/х ) -3.                                                    у = √ (5/2х) –4.
   а. (0;1/3);                                                            а.(0;5/8);

   б. (0;1/3];                                                            б.(0;5/8];

   в.(- ∞;0) U(1/3;+ ∞).                                           в. (- ∞;0) U(5/8;+ ∞).

